

«Моя семья в истории Великой Победы»

Мой прадед- гордость семьи.

Алексеев Никита, ученик 9 класса
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №53.» г.Чебоксары
Руководитель: Егорова Маргарита Петровна,
учитель русского языка и литературы

Мой прадед- гордость семьи.

В жизни много разных профессий. Но одна из самых ответственных и трудных профессий - профессия солдата. Много героев посвящали себя служению своей Родине. Сколько войн пережила Россия! Именно герои- солдаты защитили ее, не допустили, чтобы враг хозяйничал на нашей земле.

В 1945 году закончилась самая кровопролитная война двадцатого века, но в каждом из нас продолжает жить память о тех страшных днях, о людях, совершивших бессмертные подвиги во имя Победы, о тех, кто в годы тяжелых испытаний проявил мужество, героизм и отвагу в борьбе за свободу и счастье народа. Это люди, которые носили гордое звание «солдат».

В нашей семье есть такой человек. Это мой прадед. Моя семья гордится им, чтит его память.

Звали прадеда Павел Иванович, родился он в 1906 году в деревне Турдаково Порецкого района Чувашской АССР.

С 01.01.1942 года был участником Великой Отечественной войны. Место призыва: Кувакинский РВК, Чувашская АССР, Кувакинский район.

С 02.01.1942 года по 10.11.1945 год воевал на Белорусском фронте.

25.04.1942 года прадедушка в бою под деревней Догост Смоленской области вынес с поля боя двух раненых бойцов с их оружием. За это ему была вручена медаль «За боевые заслуги».

18.09.1943 года при формировании реки Десна проявил себя смелым бойцом. Он уничтожил одну огневую точку противника. Под деревней Пригоры Смоленской области, оружием, где он был разведчиком, разгромили дом, где размещался наблюдательный пункт противника. За это ему была присуждена медаль «За отвагу».

02.12.1944 года командиру взвода 40 м/м пушек второго стрелкового батальона сержанту Юрину Павлу Ивановичу за то, что он добросовестно работал по укреплению оборонного участка в районе деревни Кучины Белостокской области, с 19.11.1944 года по 22.11.1945 года, перевыполняя нормы выработка в 2,5 раза, была вручена медаль «За отвагу».

08.02.1945 года в бою за город Данциг был легко ранен осколком в правую ногу.

02.04.1945 года прадедушка в бою в районе села Дойч- Бризен, при отражении контратаки, под сильным обстрелом противника, прямой наводкой из своего орудия уничтожил 2 пулемета противника и 15 немецких солдат, этим самым дал возможность пехоте продвинуться вперед. За это он был удостоен Орденом Славы 3 степени.

После Великой Отечественной войны работал зав. фермой колхоза «Новая жизнь» Порецкого района Чувашской АССР. Умер в 1990 году. Но, к большому сожалению, я не застал прадедушку живым. Мне так хотелось узнать о его подвигах в этой страшной войне.

Я тоже хочу посвятить свою жизнь военной профессии. Готовлю себя для поступления в военную академию уже сегодня. Стараюсь хорошо учиться, тренирую себя физически. Ведь к этому надо долго готовиться, я это прекрасно понимаю. Профессия офицера-ответственная, рискованная. Солдат знает, что каждый день рискует своей жизнью ради защиты своих близких, своей Родины. Быть военным человеком – это значит быть образцом мужества и отваги. Только военным присуще чувство ответственности за порученное дело, так как от их отношения к службе зависит судьба страны и народа. Окружение благородных и мужественных людей, готовых всегда поддержать тебя, такая среда, такая атмосфера существует только у военных. Я буду горд, когда окажусь среди настоящих мужчин-защитников нашей Родины!